

Отчет о проведении предметной недели по истории и обществознанию

Предметная неделя проходила с 3 по 8 января. В работе предметной недели приняли участие учащиеся 5- 11 классов. Неделя была посвящена 80-летию победы в ВОВ. Внеурочная работа – это такая деятельность обучающихся, которая осуществляется на основе добровольного участия и самостоятельности, имеет своим содержанием познание исторического прошлого и современности, направляется учителем и содействует углублению знаний учащихся в области истории и обществознания, развитию их разносторонних интересов и способностей.

Неделя истории и обществознания – это одна из многочисленных форм внеурочной работы.

Цель: развитие познавательного интереса к истории и обществознанию через внеурочные формы работы.

Задачи проведения:

1. усиление интереса к предметам;
2. сочетание различных составляющих её элементов, которые наиболее оптимально отвечают познавательным интересам, уровню подготовленности учащихся и педагогическому замыслу учителя;
3. развитие познавательного интереса, любознательности учащихся.

Принцип проведения недели: каждый учащийся является активным участником всех событий Недели. Он может попробовать себя в разных ролях и видах деятельности.

Прогнозируемый результат: приобретение каждым учеником веры в свои силы, уверенности в своих способностях и возможностях; развитие коммуникативных качеств личности, взаимоуважения, доверия, уступчивости, инициативности, терпимости; развитие осознанных мотивов учения, побуждающих к активной познавательной деятельности.

Проведение недели истории – это не развлечение для учащихся, а одна из форм организации обучения, которая связана с основным программным курсом обучения, она направлена на то, чтобы углублять, дополнять его и тем самым повышать уровень образования учащихся, способствовать их развитию, расширять их кругозор, формировать правовую культуру. Каждое из четырех мероприятий было хорошо организовано и проведено на высоком методическом уровне.

Все участники предметной недели были активны, проявили большой интерес к проведению мероприятий. Предметная Неделя была проведена в указанные сроки, согласно утверждённому плану. При подготовке мероприятий и творческих заданий учитывались возрастные особенности детей. Каждое мероприятие было нацелено на реализацию поставленных задач. Все мероприятия были направлены на повышение интереса учащихся к учебной деятельности, к познанию жизни и самого себя, а также выработке самодисциплины и самоорганизации. Ученик мог проявить свою фантазию, артистизм, творчество и знания по данному предмету, а через игру у ребят воспитывался интерес к предметам и правовая культура.

В ходе недели по истории и обществознанию были проведены следующие мероприятия:

№ п/п	Мероприятие	Класс	Дата проведения	Результат	Ответственный
-------	-------------	-------	-----------------	-----------	---------------

1	Конкурс цитат и плакатов.	8 параллель	03-08.02	Лучшие плакаты и цитаты были выставлены на 2 этаже.	Варфоломеев А.Н
2	Презентация деятельности пионеров героев ВОВ в школьном музее.	5-11 классы	Февраль-март	Классы смогли погрузиться в атмосферу ВОВ и оценить вклад героев	Маркова Л.Н
3	Открытый урок по вопросам демократии	11в класс	6.02.	Дети разобрали белые пятна демократии	ШОР И.Е
4	Проект – «Время героев»	7-е классы	03.02—9.05	В 7 классах идет разработка презентаций и проектов об участии родственников учащихся в период ВОВ.	Щербакова Т.М

Предметная неделя показала, что у учащихся развит познавательный интерес к предмету, умело работали в коллективе и умело организовывали свою работу. В целом Неделя прошла успешно. Поставленные цели были выполнены.





80 ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

НИКТО НЕ ЗАБЫТ! ЧТО НЕ СМЫТЬ!

2025 ГОД

ВЕЛИКАЯ ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА

РОИНА ЗОВЕТ!

БЛОКАДА ЛЕНИНА

Война. Абы свистит пуля, сон — ПРИХОДУ В БУДНИЮ и ПОСЛУШНО СВЕЧАМ, МЕРКАМ БАТОН...

БЛОКАДА ЛЕНИНГРАДА

27 января 1945 года исполнилось 81 лет со дня снятия блокады Ленинграда. 3% населения оставило от голода и истощения 30%.

Ленинградская блокада — это героическая страница в истории нашей страны. В течение 900 дней и ночей город выстоял под напором немецко-фашистских захватчиков.

Война — это не только героические подвиги, но и страшные жертвы. В Ленинграде погибли сотни тысяч людей, в том числе и дети. Но город выстоял, и в мае 1944 года он был освобожден.

Сегодня мы чтим память о героях, которые не сдались врагу. Мы помним их имена, мы помним их подвиги. Мы должны помнить о том, что такое война, и мы должны быть благодарны тем, кто защитил нашу Родину.

80 ЛЕТИЕМ ПОВЕДЫ!

944







